

# ВЫШКА г. БАКУ

29 МАЯ 1966

ГРОЗНЕНСКИЙ ТЕАТР

ПОДНЯЛ ЗАНАВЕС

28 мая артисты республиканского русского драматического театра имени М. Ю. Лермонтова г. Гроцкого первыми открыли в Баку летний сезон. С этим театральным коллективом бакинцы знакомы по гастролям 1963 года. Как и три года назад, зрители нашего города радушно встретили посланцев братской Чечено-Ингушетии.

Выступления гостей начались в посещении Театра музыкальной комедии. В первый день бакинцы увидели геронческую комедию «Денис Давыдов» В. Соловьева.

В заглавной роли выступила заслуженный артист РСФСР и Латвийской ССР Г. Гладких. В спектакле были заняты также заслуженные артисты РСФСР Л. Куклин, В. Оглоблин, заслуженная артистка Чечено-Ингушской АССР Н. Чипиженко, артисты Н. Жернов, М. Слуцкая и др.

Бакинцы тепло приняли постановку.

Гастроля грозненских артистов в Баку продолжаются почти месяц.

• (АзТАГ).